Navrh kotvené pazici stény

Program: Pazeni posudek

Soubor: Demo_manual_06.gp2

V tomto inZenyrském manualu je provedeno ovéreni navrhu kotvené pazici konstrukce

a posouzeni vnitini stability kotev a celkové stability konstrukce.

Zadani ulohy:

InZenyrsky manudl ¢. 6

Ovérte spolehlivost navrhu kotvené stény z predchozi ulohy Cislo 5.

70

Redent:

K vypoctu této ulohy pouzijeme program GEOS5 — PaZeni posudek. V nasledujicim textu

50

00

Schéma kotvené stény ze stétovnic — zaddni ulohy

postupné popiseme feseni prikladu po jednotlivych krocich:

— faze budovani 1: hloubeni vykopu do urovné 2,5 m, zadani geometrie stény

— faze budovani 2: kotveni Stétovnicové stény

— faze budovani 3: hloubeni vykopu do Urovné 5,0 m

Aktualizace: 1/2020

L

=
(=)
o

L

— posouzeni vnitini stability kotev, celkové vnéjsi stability konstrukce a posouzeni ocelového

prarezu



Faze budovani 1

Abychom nemuseli vSechna vstupni data zaddvat znovu, vyuzijeme navrhu z pfedchoziho
manualu €. 5. Nejprve otevieme Ulohu €. 5 v programu ,,Pazeni navrh“, kde vybereme v horni listé
moznost ,Upravy” — ,Kopirovat data“.
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Soubor Upravy Zadavini Vypodet Vystupy Nastaveni MNapc

5 Kopirovat data E"‘
= N . u [1]
= VloZit data E i E]
Vlozit data do noveé dlehy |
2D

Dialogové okno —,,Upravy — Kopirovat data”

Nasledné v programu ,Pazeni posudek” klikneme na horni li§té na tlagitko ,,Upravy“ a
vybereme moznost ,VloZit data“. Nebudeme ovsem vkladat vSechna data, protoZe kotvy budeme
definovat manualné az v druhé fazi budovani. Nyni mame prenesenou vétsinu udajd potfebnych pro
vypocet, ¢imzZ jsme si usnadnili zna¢nou ¢ast prace se zadavanim vstupnich dat.

Data ke vloZeni .t

Projekt
Nastaveni
Zeminy

[ zemétfeseni
Profil
Fiifazeni
Terén
Voda
Geometrie

& OK X Storno

Dialogové okno ,,Data ke vloZeni”



V ramu ,Nastaveni” kliknutim na ,Vybrat nastaveni” zkontrolujeme, Ze je vybrano opét
nastaveni €. 5 ,Standardni — EN 1997, DA3“. Vlastni vypocet meznich tlak(l provedeme s moznosti
»redukovat podle nastaveni“. Zménime pocet déleni stény na 30 a soucinitel minimalniho
dimenzaéniho tlaku ponechdame o velikosti K =0,2.

Vlastni vypodet meznich takd : |redukwat podle nastaveni EJ]
Pocet déleni stény na KP : 30
Vypocet Hakd

UvaFovat minimalni dimenzadni Hak

Soud, pro vypodet min, dim. Haku (o5 min=kog) : k= =

Rdm ,Nastaveni” (vypocet tlaki)

Pozndmka: Volba ,Vlastni vypocet meznich tlaki — neredukovat parametry” umoZnuje pocitat
mezni tlaky (aktivni a pasivni tlak) bez redukce vstupnich parametrii zemin, popr. bez redukce
velikosti tlaki prislusnymi dil¢imi souciniteli. To lépe vystihuje skutecné chovdni konstrukce
a poskytuje redlnéjsi vysledky — na druhou stranu je v rozporu s prokdzdnim bezpecnosti podle EN
1997-1 (vice informaci v ndpovédé — F1).

Pfejdeme do ramu ,,Modul kh “, kde zvolime moZnost ,pocitat — Schmitt”. Tento vypocet

pouziva vztah zavisly na edometrickém modulu zeminy a tuhosti konstrukce.

Modul reakee podlod Ipu:uﬁtat - Schmitt [EJ]

Modul Kh

Rém ,Modul K, “

Pozndmka: Modul vodorovné reakce podloZi predstavuje dileZity vstupni udaj pri vypoctu

konstrukce metodou zdvislych tlakd. (vice viz ndpovéda k programu— F1).



V rdmu ,Material” poté vybereme z katalogu prislusnou konstrukéni ocel pro Stétovnice,
v tomto pripadé zvolime typ EN 10248-1: S 240 GP.

G

Katalog materidld - Konstrukéni ocel

— Vybér materidlu z katalogu

I — Konstrukéni ocel

| Katalog | | Vlagtni
EN 10025 : Fe 360
f,= 23500 MPa

E = 210000,00 MPa
G = 81000,00 MPa

Konstrukeni ocel EN
Ocel pro St&tovnice EN

EM 10248-1:
EM 10248-1:
EM 10248-1:5 355 GP
EM 10243-1:5 390 GP
EM 10243-1: 5430 GP

« OK || ¥ stormo |

Nyni pfejdeme do ramu

Dialogové okno ,,Katalog materidglu”

»Hloubeni“, kde definujeme pocatecni Uroven dna vykopu, respektive
zabér v hloubce 2,50 m pro 1. fazi budovani.
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Zadavéni Vypocet

BN ETTH B

tupy Mastaveni Napovéda

6.9p2]

Reimy -
Projekt
& Nastaveni

B rofil

i, Modul Kh
1 Zeming
| Geometrie
= Materidl
B prifazent

& Hioubeni

I Terén
[F= Voda

™ Pitizeni

& Zadané sity
- Koty

¥ Podpory

= Rozpéry

& Zemétieseni
MNastaveni faze
Ib Vipocet
&7 Vnéj. stabilita

&

BB

—Hloubeni ———

Hioubka jémy :

AN

Hioubeni’

he e
Pfitieni dnajamy: f= [kPa] Mocnast vrsty : 0,90 | [m]

|| Mavatka zeminy

(nepfifazenc) -

[ Uvat fenf zeminy u paty konstruk
Vyika zlepseni: he= 1,00 | [m]
Siflca zlepgeni: we = 1,00 | [m]

.
Vystupy -
= Pidat obrazek

Hloubeni': 0
Cy

elkem :
[E7] Seznam obrazkii

Kopirovat pohled

o

Rdm ,Hloubeni” - fdze budovani 1




Pfejdeme do ramu , Vypocet“. V levé ¢asti ramu vidime pribéh modulu vodorovné reakce
podloZi s hloubkou, v pravé ¢asti pak tvar deformované konstrukce, prlibéhy skutecnych a limitnich

zemnich tlakd (vice informaci v ndpovédé — F1).

Vypoet

Seznam obrazkii
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Soubor Upravy Zadsvini Vjpofet Vystupy Nastaveni Napovéda
iIDE-B-faBo]r
3 s 5 S
Modul reakce podlozi 1 Zemni tlaky + deformace Refimy =
: ~ a
Délka konstrukce = 8,70m B Projekt
o - £ Nastaveni
—Def. B Profil
w -— e Bt e e T Modul Kh
1 Zeming
2,00 N ™ Geometrie
=3 Material
N
3,00 N B piifazent
e & Hioubeni
400 AN [ Terén
S = Voda
5,00 N ™ Pitizent
- & Zadané sity
6,00 N - = Kotvy
N ¥ Podpory
7,00 ;
. & Zemétfeseni
Qe 800 \\ @ Nastaveni faze
== 14,0] 4,01 \
I ) | | T I | | | Jb Vypocet
betoy -+ - A +
5 T T T T T T 5,00 [3a5,00 hos, Vnd). stabilit
[MN/m?] [MN/m?] [kpa) | 7 Vng. stabilita
& D
TR Zobrazeni
Vypotet probéhl v pofidku. ®) K+ tiaky Vystupy _
Vnitini sl - .
Maximalni velikosti vnitfnich sil na konstrukci ey Pfidat obrazek
Maximalni posouvajicrsila = 21,51 kN/m Deformace + napéti | ygpocer o
Maximalni moment = 20,20 kNm/m Sednuti tesénu Celkem: o
Meximélni deformace = 11,9 mm

Kopirovat pohled

Faze budovani 2

Rdm ,Vypocet” — faze budovadni 1

Pfiddme druhou fazi budovani, kde definujeme kotveni stétovnicové stény. Ramy ,Nastaveni,

Profil, Modul K, , Zeminy a Geometrie” jsou jiz nepfistupné a nelze je v dal3ich fazich ménit.

V rdmu , Kotvy“ stiskneme tlacitko , Pfidat“. Pro konstrukci Stétovnicové stény navrhneme
jednu fadu kotev v Urovni 1,5 m pod jeji korunou, resp. povrchem terénu. Definujeme potiebné

parametry kotvy:

— celkovd délka kotvy: |, =10 m (volna délka kotvy | =7 m, délka kofene |, =3 m)

— sklon kotev

— vzdalenost

:a=15°,

kotev: b=25m.

Dale zaddme charakteristiky nutné pro vypocet tuhosti kotvy (primér d =32 mm a modul

pruznosti E =210 GPa) a pfedpinaci silu F =240kN.




Mova kotva ot

Typ kotwy nedefinovano hd
MNazev : Kotva 1
Parametry kotwy
Hloubka : = 1,50 | [m]
Volna délka : | = 7,00 | [m]
Délka kofene ; Iy = 3,00 | [m]
Sklon ; oL = 15,00 | [7]
Vzd. mezi : b = 2,50 | [m]
Tuhost
Typ zadani : zadat promér -
Prdmeér ; de = 32,0 | [mm]

Modul pruznosti : E 210000,00 | [MPa]

‘|1
I

Predpinad sila : 240,00 | [kM]

- Lpfidej | % Stormo

Rdm ,Kotvy” — fdze budovdni 2

Poznamka: Pro kotvené stény je vyhodnéjsi zavést kotvu v samostatné fdzi budovdni a vlastni
vykop pak modelovat v ndsledujici fazi. Divodem je iterace modulu vodorovné reakce podloZi — pfi
modelovdni kotvy a hloubeni vjedné fdzi muZe dojit k nestabilité vypoltu a nenalezeni reseni.
Samotnd tuhost kotev se projevuje ve vypoctu aZ v ndsledujicich fdzich. Vlivem deformace konstrukce

dochdzi ke zméné sil v kotvdch (vice viz ndpovéda k programu — F1).



Ostatni vstupni udaje se neméni. Nyni provedeme ,Vypocet”.
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3 g 2 =
iDe-gimpl]
3 3 S

Modul reakce podlozi 1 Zemni tlaky + deformace Rezimy =
Délka konstrukce = 8,70m a 8 pritazent
fifazeni
0,00 4] Hloubeni
I Terén
1,00 [ Voda
'5,1""’”]’ ™ Pitizent
2,00 & Zadanésiy
- Koty
3,00 ¥ Podpory
= Rozpéry
4,00 & Zemétieseni’
@ Nastaveni faze
50
F Vnitini stabilita
6,00 & Vngj. stabilita
& Dimenzovani
"
00
Oue | ¥
Eo 14,01 4,01
I | T I | I |
e LA ILALE S o B o o e ey Y
‘{@} [MN/m’) [MN/m]
TR Zobrazeni
Vypotet probéhl v pofidku. ® Kh + tiaky Vistupy _
Vritinf sl - .
Maximalni velikosti vnitinich sil na konstrukci ey Piidat obrazek
Maximalni posouvajicrsila = 38,32 kN/m Deformace + napéti | yypozet 0
Maximalni moment = 28,17 kNm/m Sednuti terény Celkem: o
Maximalni deformace = 10,5 mm : —
Sily v kotuich Seznam obrazkii
= Hioubka Deformace Slav kotvé
Cislo — —
[m] [mm] [kN]
.’.:, 1 1,50 61 240,00 =l ]
5 Kopirovat pohled

Rdm ,Vypocet” — faze budovadni 2

Z predchoziho obrazku je patrné, Ze pfidana kotva zpUsobila zatlaceni konstrukce smérem do
zeminy. U kotvy se zvysil zemni tlak aZ na velikost pasivniho tlaku neboli doslo k redistribuci velikosti
zemnich tlakd pasobicich na konstrukci.



Faze budovani 3

V této fazi modelujeme celkové vyhloubeni stavebni jdmy. V ramu ,Hlouben

konecénou hloubku stavebni jdmy v Urovni 5,0 m.

G
I

zadame
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Soubor Upravy Zaddvani Vypoéet Vystupy Mastaveni Népovéda
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Hioubka jimy:  h= [ fmemremes (nepfifazenc)
Pritizeni dna jamy: f= [ikPa] Mocnost vrstvy: 0,90 | [m]

Rezimy -
B Prifazeni

+ Hioubeni

I~ Terén

[F= Voda

™ Pritézent

& Zadané siy
E Koty

X Podpory

" Rozpéry

& Zemétieseni
Nastaveni faze
{b Vypocet

£ Vnitini stabilita
&7 Vngj. stabilita

&} Dimenzovani

Vystupy -

Pridat obrazek

Hioubeni:
Celkem : 0

[ Seznam obrazka

E}

% ["] Uvazovat zlepieni zeminy u paty konstrukee e
5 Vyjtka zlepienis he= 1,00 | [m] ‘ ‘
5 Sifka zlepieni: we = 00
; Sifka zlepient s 1 [m] + | /6 Kopiovet poied
. e s .,
Rdm ,Hloubeni” — fdze budovdni 3

Nyni provedeme , Vypocet” a zjistime prabéhy vnitfnich sil po délce stény. Na obrazcich dale
vidime definitivni pretvoreni kotvené konstrukce a vysledny pribéh vnitfnich sil.
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Soubor Upravy Zadévéni Vjpodet Vystupy Nastaveni Napovéda

5 ™ > = =
2 F1 .= - 5 o 1 2
AREERd = R =1 =1 I
Modul reakee podiosi (=2 o
Délka konstrukce = 8,70m B Pitazeni
0,00 4 Hloubeni
I~ Terén
1,00 [F= Voda
-9,2mm f' ™ Piitizeni
2,00 & Zadanésily
- Koty
3,00 ¥ Podpory
"= Rozpéry
4,00 & Zemétiesen
5,00 _—
F Vnitini stabilita
500 &F Vnéj. stabilita
&R Dimenzovani
00
Om  °
=0
Il 1 Il 1 1
R Ftt =+ 0
‘{@} [MN/m?] [MN/m’]
!~ Vysledky Zobrazeni
pocet probéhl v pofadku. ®) Kh + tlaky Vystupy -
Vnitin sil = 5
Maximalni velikosti vnitinich sil na konstrukci ety Pidat obrazek
Maximalni posouvajicrsia = 73,92 kN/m Deformace + napéti | yynozet: 0
Maximalni moment = 101,86 kNm/m Sednutfterénu Celkem: 0
Maximalni deformace = 209 mm . s
Sy v kotvich Seznam obrazkii
X Hloubka Deformace Sila v kotvé
Cislo
[m] [mm] [kN]
1 1,50 92 314,46 = =

Vypoeet

Kopirovat pohled

Rdm ,Vypocet”— Fdze budovadni 3 (Kh + tlaky)
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Souber Upravy Zadavani Vjpoet Vystupy Nastaveni Napovéda
5 3 >
E FlL . =] - I - o i 2]
HREERd = R el =i I
Geometrie konstrukce Ohybovy moment Posouvajici sila Redimy -
Délka konstrukee = 8,70m Max. M = 101,86 kNm/m Max. Q= 73,92 kN/m 8 pritazent
fifazeni
— 0,00 4 Hloubeni
I~ Terén
1,00 [ Voda
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2,00 & Zadanésiy
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600 & Vngj. stabilita
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TR Zobrazeni
poet probéhl v pofadku. Kh + tlaky Vystupy o
@ Vnitini sil = 5
Maximslni velikosti unitinich il na konstrukei ey Pfidat obrazek
Maximalni posouvajicrsia = 73,92 kN/m Deformace + napéti | yypozet 0
Maximalni moment 01,86 kNm/m S T s — o
Maximalni deformace = 209 mm : —
Siy v kotvich Seznam obrazkii
X Hloubka Deformace Sila v kotvé
Cislo
Im] [mm] [N ' '
,‘g, 1 1,50 92 314,46 = =]
5 Kopirovat pohled

Rdm ,Vypocet”— Fdze budovani 3 (vnitini sily)
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ing-B-iaag |l

Geometrie konstrukce Deformace konstrukce Tiak na konstrukei Redimy -
Délka konstrukee = ,70m Max. def, = 20,9 mm Max, tisk = 57,24 kPa S
B Pitazeni
00 15 & Hioubeni
A I~ Terén
__________ 1,00 [ Voda
gomm/ AN ™ Pitizeni
- E 2,00 & Zadanésily
I = Koty
3,00 ¥ Podpory
= Rozpéry
400 55 & Zemétieseni’
—_— 500
=
AT e B Vnitini stabilita
o S
g,:.::::,::‘.:.&“ & Vingj. stabilita
Rty & Dimenzovani
70 e
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@ 250 T [} T
T Zobrazeni
Vipocet probéhl v poradku. Kh + tiaky Vystupy _
Maximalni velikosti vnitinich sil na konstrukei Vnitinisly Pfidat obrazek
Maximalni posouvajicisila = 73,92 kN/m @ {Beformace < napél | ygpozer o
Maximalni moment = 101,86 kNm/m S b — T
Maximalni deformace = 20,8 mm : -
Siy v kotvich Seznam obrazkii
X Hloubka Deformace Sila v kotvé
Cislo
[m] [mm] [kN]
.'::, 1 1,50 EH 314,46 = =]
5 Kopirovat pohled

Rdm ,,Vypocet”— Fdze budovdni 3 (deformace + napéti)
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Posouzeni prirezu Stétovnice:

Nyni pfejdeme do ramu ,,.Dimenzovan

i
|

. Maximalni z

cevo v/

jisteny momen

t na konstrukci je 101.86
kNm/m. Celkové vyufZiti Stétovnice typu VL 602 z konstrukéni oceli tfidy EN 10248-1: S 240 GP je 50,2
%. Maximalni deformace konstrukce 20.9 mm je tézZ vyhovujici.
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K OHYBATLAK: VYHOVUJE  (50,2%)
E SMYK: VYHOVUJE  (10:4%) - Kophotatpohied

Rdm ,Dimenzovdni“— fdze budovdni 3 (vyuZiti ocelové stétovnice typu VL 602)
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Dlvodem je pfilis kratka kotva, proto se vratime do 2. faze budovani do ramu ,Kotvy“. Zde
klikneme na ,,Upravit (Cislo 1)“ a zménime jeji volnou délku na 9,5 m. Celkova délka kotvy nyni ¢ini
12,5 m.

Editace kotvy =
Typ kotvy : nedefinovano hd
Nazev : Kotva 1

Parametry kotwy

Hloubka : z = 1,50 | [m]
Volng délka : | = 9,50 | [m] \_b-._z +fé%l
Délka kofene Ik = 3,00 | [m] W l
Sklon : o= 15,00 | [9]
Vezd. mezi : b = 2,50 | [m]
Tuhost
Typ zadani : zadat priimér -
Pramér ds; = 32,0 | [mm]

m
|

Modul pruinost : = 210000,00 | [MPa]

240,00 | [kN]

X s

Pfedpinadisla: F

Dialogové okno , Editace kotvy” — fdze budovadni 2

13



P
oté
é
pt
ep
n
em
e
7pé
et
n
a3
Zib
ud
ovi
ani
i
’ proved
em
e
vy
pot
ce
t
a
v
rati
im
e
se
o)
pét
d
o
ra
m
u

r,Vnit
Fn/
ist
abi
ilit
a“
.z
n s
asl
ed
Uj'
icih
(o]
ob
ra
zk
u .
je pat
rné
é 7
7 Ze
n
ové
e
n
av
r2
en
ak
ot
\
aii
jiz
ov
uj
e
n
ové
e

A\
yuzi
iti k
otvy je
71
379
%)

L
=]
&

T
5y,
Q“
S
a Setss

'
Vgsledky

Po:
s
ouze
ni
i

iyhovuje

Cisl
lo
Sila
v
kol
tvé
g
M
. d
ovol
1
<la
Vs
yu
il

kN
|

[kN]

[%

1

Vi
Hi
OVUIE

Vni
itini
——
ita

Kof
it
= o 1
W ni s ’
ypoaen”; -
- &
ax =30
- do 2,1
VD\enégkN
s
v
kot
i
&
iy
3,30
30kN

Po:
i
zeni
i ro:
zhoduii
ciia
d

y ke

otev

R
P
e
é

& D
im
e
nzovin
i

GE
s 05
o 2
ub 02
& or 0
z .
= Dunrawp"ien.
o IR
& o
Z su
ad del
k B k
] - €
ni Al
i AU
- vy se
=] fpoc rsito
- i car ¥ mesAD
B st skt
) = u o
5 3 py N o\Pa
- ast enf
avt U
.E =N eni po
i S
H) § s
NS ved .9p2
a3
m I !
2]
5
‘«“"o
“:‘.:‘O
Tl e o “:‘
‘»“,\"’«
o “:‘! e
e ."' “' L e
g%&&y
o SR
"":‘o“.:":»
:: o 'u«:o« 5
SO S 5 o««
u««. T :"o“‘ ‘O
»ou:‘ 5 “» ‘::0.‘:¢ X
S5 s K ot “‘o:: o.':“ SO
«t-»» ot o - G o
o.o«««‘ ! o -O‘:‘.‘»t»‘ .
“:»o«» ey o ¢S .‘::,‘.‘.:“ .:.o.
o»»n o 5 55 ‘» ‘» o
o«»»» i ._c:v ‘o . ‘.‘ :.:' :“.‘« T
o«o«n»» > S0 50 el T ‘o T
«»«o«.;'« o5 ! i :,:o: S5 i ::".‘ :O, 55
o n»oﬂ s i o o el .‘.‘ «: 5 ”‘o‘
ik «u»«» i ) i ::o».:. :"“ .’:‘,‘: % ‘: = -
o «»«»«»« o o ::g: Sty S5 ‘o‘ ‘o“ 5 ‘o 5
Shas «u»««o»-»» - i e i ‘»0 g‘t o o g‘:. ':' ‘t =
5 250 el o.:‘»»‘»»»»» <3 e .:g:o‘:“.»‘ S .:.“: 55 ‘.,:‘:,.‘ X O
Se% «u«o Sk c»»oo««»»»o« T i i ! ! 5 ¢ a3
o»n »«» ««»«»»«»»»«9.: .“':O‘:::’:::‘:‘O:.:::.::::’:::::a‘
u««t ‘«!«»«»«»«»« 0»1 o s L ‘: . .: 5 i “0 5 ‘:'. o ¢! %
«¢«»«»«»«««o«u«»«on»o 7 :"43 Shse ‘o “‘.‘ :‘: 5 ‘: S o »‘o =
O‘O"OO‘.‘O‘OO“”“O“0;:““«“‘0!O"“ ‘».‘_“M ‘:o ‘: ”‘o‘ "o“ :‘ “o‘
«»o«»«o«»»o«»‘ »»o»u«» et :‘n‘-- ,:o ‘:0 ‘O‘ 5 : ‘». . ’: o ’:
»«o‘»«»'o««o»»»«n»«n.:v».:‘v . o5 <05 uo‘.‘o‘ :.‘ 5 o “1
u«‘n«u««mo.o««t««o»« e »««g};‘o o e S0 ‘: ‘: Red
et o«»»o«o‘»»«»»»»«»«uu:»g:,:.., :‘.“:.‘c,::o .‘:0 i o 5 i
»«»«o‘n«»«-.:‘»,:»o‘:o‘:“‘.:‘v oo i “O. ::‘“ e ..“1 my
s s 2% S 5 e S e
‘,}_‘ «u il unu»ﬂ S i -o« cTn o .‘t e : 4
-.'_o,.““».»no» numn."ng:». :‘ .::u ‘:o :"‘ Piif
tg_g_‘«u«« «»».‘O‘ e e ‘,:“. o«‘ faz
el «o-« ».:«.:::«:n o .
»«»« i :“ s fvss ‘." HI o
‘_v:«u.“»‘ Stie! R .‘: r s
""".":'O S35 05 o ey T eni
‘9-“0 et ! oo‘ B "
P 5 = o
Y i ™ loda
p
it
1 2
; £od "
a
w Knh,: é sily
T Pz
Ro: ry
z zpéry
em
NE;FESEH
b vy i
n
frg i
VnéJ -abil
“‘ﬂb\lit‘la
a

Vystupy

P
‘énitfn:dat obi
EIkErIHStabi‘ razek
i ita :

Sezi
e
e
-

=

Ko

=

—
ohl

led

0
0

Rd

m
L, Vni
ittni
i st
abi
ilit
a”

—fa
ze
b
udovd
ni 3
(v
vho
vuj
jici
pos
ud

’IV Po
néig sl
j3i ed
stab nin
aI’ ou
prej ko
jde ntro
m lo
ed ui
o je
pro pos
gra ouz
m e
us nic
e
tab“italkové .
sva ta
hu bilit
, kd y k
e on
piej str
ide uke
m e
o isk
ram nuti
u im
’IV’ tl v
ypo" aC|'t
cet” ka
.Zd
e

cu

stis
kn

uti

im
tlat
Citk
da

,Poc

¢it

€

V
vho
VUi
je
. Pr
(0]
gra
m
;,St
abi
ilit
a
Y
ah
u“
ukoné
im
e
tlat
Sitk
em
l,Uk
on¢
¢it
a
pre
da
t“

14

pro
ved
em
e
W
yp
oc
et k
o
nst
ruk
ce
) Je
oV
3
sta
ita
SV
ah
u




3

b=

(4 Stabilita svahu - Pazeni posudek
Soubor Upravy Zadavani \Vystupy Nastaveni Napovéda

-

22,00

(=]

..I..

2000 800 E@D 400 200 -1000
A A I AR i

800 EO0 400 2
[T B A T A I R B A AR

200

000

200 400

6.00 800 1o 1200
[N

®OD 600 1300 2000 2200 2400 2 [m]
TR I O R R E R R A B

Smykova plocha: kuhové

v | @ Nahradit graficky || / Upravittextové | X Odstranit |9 Prevést na polygon |

— Parametry vjpoétu

Uhly:

neni zadano

|| Délky kotev uvaovat nekoneéné

— Kruhova smykové plod

053 |[m 2= 011 | [m]
[m]
5469 7] ar= 229 [

P i svahu (Bishop)
Sumace aktivnichsil:  F;= 45874 kN/m
Sumace pasivnichsil: Fp= 558,22 kN/m

Ms=
Mg =

Moment sesouvajic

Stabilita svahu VYHOVUJE

Rezimy -
Projekt
% Nastaveni

e Rozhrani
7 Zeminy
I Tuhatélesa
=]
5 Kotvy

£ Hiebiky

5 Vyatuhy

AT Stabilizaéni piloty
. Piitizeni

= Voda

& Zemétieseni
Nastaveni faze

2 Vypotet

Vystupy _

Pfidat obrazek

Vypocet: 0
Celkem: 0

fazeni’

4055,28 khm/m
4843,51 kNm/m

‘Seznam obrazki

 Ukonéit a predat

% Ukongit bez predani

Rdm ,Vnéjsi stabilita”
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Zavér:

Po Upravé délky kotvy na |, =12,5 m dojde pfi vypoctu ke zméné vnitinich sil, deformaci a

zemnich tlak(. Pro posledni fazi budovani pak vychazeji vysledné hodnoty takto:

Vypoéet

(5 6E05 2020 - Pazeni posudek [CL &Iy TL\DE_pazeni posudek\Demo_manual_06.gp2 *] - o X
Soubor Upravy Zadavani Vjpocet Vystupy Nastaveni Napovéda
s n 2 Ea F
ine-gim@:l |-
& ol 5 S|
Modul reakce podlozi I Zemni tlaky + deformace Redimy -
Délka konstrukee = 8,70m 2 1 Piifazent
000 ] Hioubenf
I~ Terén
Y I S S SN S O PO Y A AU [ Voda
™ Piitizeni
rg,ﬁmm/ )
& Zadané sily
2,00 - Kotvy
¥ Podpory
300 = Rozpéry
S S Zemétfesent
400 A . [P Nastaveni féze
"t Ib Wpocet
500 N H Vnitini stabilita
&7 Vngj. stabilita
Dimenzovani
6,00 &
700
\\
800 \
O \
=0 ky
| } | | | | |
X f T f f f f 50,00 g5,
{:é:} [MN/m?] [MN/m?] [kPa]
Y Zobrazeni
Vjpocet probéhl v poradiu. @ Kh +tlaky Vyjstupy -
Vnitini sik - :
Maximalni velikesti vnitfnich sil na konstrukci ey B
Maximalni posouvajicisia = 73,67 kNfm Deformace + napéti | yynozer: 0
Maximdlni moment = 10267 kNm/m —— e -~ o
Maximdlni deformace = 21,3 mm
Sily v kotvich Seznam obrazkd
: Hioubka Deformace Sila v kotve
Cislo — —
[m] [mm] [kN]
3 1,50 96 302,13 = &

Kopirovat pohled

Takto navrZend konstrukce vyhovuje ve viech posuzovanych parametrech:

Unosnost priifezu:
Vnitini stabilita:

Celkova stabilita:

Rdm ,Vypocet” — po zméné délky kotvy

50,6 %
71,37 %

82%
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Metoda — Bishop (optimalizace)

VYHOVI
VYHOVI

VYHOVI




